

趁早收回干预香港事务、干涉中国内政的政治黑手

香港是中华人民共和国的特别行政区,香港事务纯属中国内政,中国政府和人民决不允许任何外国政府、组织或个人粗暴干预,更不会容忍任何外国势力搞乱香港。

新华社

香港一些激进分子近期接连制造暴力事件,严重破坏香港社会秩序,践踏香港法治,更公然挑战中央政府权威,触碰“一国两制”原则底线,包括香港市民在内的全体中国人民都深感愤慨。然而,美国、英国一些政客却在此时跳出来,打着自由、民主的幌子,赤裸裸伸出干预香港事务的政治黑手,再次暴露了粗暴干涉中国内政的阴暗

政治图谋。

从冲击立法会并大肆破坏,包围警察总部,殴打残害警员,非法储存危险物品和大量攻击性武器,到冲击中央政府驻港机构,公然污损国徽,喷涂侮辱国家、民族的字句,香港少数激进分子的暴力冲击和挑衅行为不断升级。这些行径触目惊心,不但损害了广大香港市民的利益福祉,更伤害了包括700万香港同胞在内的全中国人民的感情。谴责暴力、打击犯罪、维

护法治、守护安宁,是任何一个政府应当负起的责任,不但无可厚非,而且责无旁贷。

就在香港社会呼吁制止暴力、香港特区政府和警方采取必要措施依法维护社会秩序时,美、英接连“放话”,说什么“敦促香港政府尊重言论和集会自由”,甚至罔顾事实、颠倒黑白地“警告”香港特区政府“不得将抗议中的破坏行为作为镇压的借口”。两个西方老牌大国真是积习难改,赤裸裸的双重标准再次表现得淋漓尽致。试问,在美国和英国,国会、议会被暴力围攻,政府会坐视不管吗?!民主、自由的权利是可以用暴力来行使的吗?!公然挑战宪法、践踏法律是被允许的吗?

不谴责极端违法暴力,还道貌岸然地对属于中国内政的香港事务说三道四、指

手画脚,美、英两国意欲何为?近期有香港和海外媒体披露了一些情况,可明显看出香港一系列暴力事件背后有外国势力操纵、策划甚至组织实施的迹象。从台面上的“插嘴”,到暗地里的“插手”,这些外国势力要在香港这块中国的土地上做什么!总是一副满世界“主持公道”的模样,背后又包藏着怎样不可告人的肮脏算计!

香港是中华人民共和国的特别行政区,香港事务纯属中国内政,中国政府和人民决不允许任何外国政府、组织或个人粗暴干预,更不会容忍任何外国势力搞乱香港。我们奉劝美方、英方摒弃双重标准,立即停止向暴力不法行为发出任何错误信号,立即停止对“一国两制”别有用心的政治抹黑,趁早收回他们在香港伸出的不堪的黑手。

高速拦车的穷游,开什么玩笑?

违法就是违法,什么理由都不好使,涉事者必须付出代价,才能以正视听。

青的蜂

你见过在高速公路上拦车,还美其名曰“穷游”的吗?

近日,昆楚高速公路昆明西收费站突然出现一群青少年,手举旗帜或牌子,欲在高速公路搭乘车辆。原来,他们是一个培训班的学生,上高速是为了参加一次培训体验活动——搭顺风车从昆明至大理穷游。

开玩笑吗?在高速公路拦车,明显不是穷游。穷游,一般指经济能力有限的条件下,花最少的钱,享受最大的快乐。它的前提条件是,遵守既有规则秩序,想办法节省开支。譬如,几个人一起拼车是穷游,拼团住青旅是穷游;但冲到马路上拦车,是强行逼停车辆,强行索取帮忙,游离在规则之外,已然背离了穷游理念。

此外,在高速公路拦车十分危险。道路交通安全法第67条规定:行人不得进入高速公路。在西藏等一些地广人稀的地方,的确存在国道拦车的做法,虽然不值得提倡,但还可以理解。而在高速公路上拦车,则完全在正常人的理解范围之外了。违法就是违法,什么理由都不好使,涉事者必须付出代价,才能以正视听。

据报道,这次穷游是相关培训机构组织的,意在让学生体验“挑战生存穷游”,即锻炼学生的生存勇气、生存技巧。锻炼未尝不可,但以这样的方式锻炼,完全就是愚蠢。将孩子交给这样的机构,家长能放心吗?

在高速公路拦车,不仅违反交通法规,还涉嫌妨害公共安全,可以处以警告或罚款。高速公路交警仅对这些人进行了批评教育,在我看来,这样的力度略有不足,不仅未能形成震慑效果,还可能起到纵容作用。事实证明,交警两次劝离后,仍有成员不依不挠,甚至有人说,“不在乎外界质疑”,足见惩罚的必要性。

贫穷不是违反规则的理由,挑战更不是僭越法律的借口。相关培训机构和涉事人员,真应该清醒了,别再干花钱买危险的蠢事!

国防白皮书传递两大信号

体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新的中国军队,必将成为中国和平发展的可靠保障。

中国将坚持走和平发展道路,同各国人民一道维护世界和平、促进共同发展。

朱鸿亮 于晓泉

首次构建新时代中国国防政策体系,全景呈现中国国防和军队建设情况,详细阐述中国国防开支水平……中国政府24日发表《新时代的中国国防》白皮书,引发国内外广泛关注。

作为进入新时代以来发表的首部综合型国防白皮书,《新时代的中国国防》既是一本决心书,也是一本宣言书。它宣示了中国军队坚定维护自身主权、安全、发展利益,有力支撑中华民族伟大复兴的坚定决心,昭告了中国决不追逐霸权、坚定维护世界和平稳定、积极服务构建人类命运共同体的和平宣言。

一方面,白皮书亮明了中国的决心与意志。

白皮书说,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,是中国国防的根本目标。

慑止和抵抗侵略,保卫国家政治安全、人民安全和社会稳定,反对和遏制“台独”,打击“藏独”“东突”等分裂势力,保卫国家主权、统一、领土完整和安全。维护国家海洋权益,维护国家在太空、电磁、网络空间等安全利益,维护国家海外利益,支撑国家可持续发展。

军队历来是维护国家安全的坚强柱石。深化国防和军队改革以来,构建中国特色军事力量体系迈出历史性步伐。体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新的中国军队,必将成为中国和平发展的可靠保障。

另一方面,白皮书表明了中国建设巩固国防和强大军队对世界而言意味着什么。

白皮书旗帜鲜明地指出,中国永不称霸、永不扩张、永不谋求势力范围,无论发展到哪一步,都不会走追逐霸权、

“国强必霸”的老路,并首次把服务构建人类命运共同体作为新时代中国国防的世界意义。

中国既通过维护世界和平为自身发展创造有利条件,又通过自身发展促进世界和平。一个和平稳定繁荣的中国,是世界的机遇和福祉。一支强大的中国军队,是维护世界和平、服务构建人类命运共同体的坚定力量。

当今世界,正经历百年未有之大变局。和平大势不可阻挡,但是,霸权主义、强权政治、单边主义时有抬头,地区冲突和局部战争持续不断,国际安全体系和秩序受到冲击,人类社会又一次站在了十字路口。多边还是单边,合作还是对抗,共赢还是零和,成为关乎世界发展和人类命运的关键抉择。世界会向何处去?世界当向何处去?

白皮书说,和平是各国人民的共同愿望,发展是人类社会的永恒主题。中国坚信,称霸扩张终将失败,安全繁荣应该共享。中国将坚持走和平发展道路,同各国人民一道维护世界和平、促进共同发展。

这,是中国给出的答案,也是中国人民与世界人民的共同期许。

“零容忍”

进入7月以来,北戴河景区各项旅游接待指标全面攀升。为加强旅游服务行业自律,打造文明友善、守信规范的旅游市场经营秩序,河北省秦皇岛市北戴河区政府制定了《关于全面加强旅游市场诚信经营建设的通告》,对出租车拒载、沿街叫卖、招手揽客、以次充好等违法违规行为予以严厉打击。

徐骏 作